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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung

Mitglied des Landtages Henriette Quade (Die Linke)

Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt in 2023 im Phanomenbereich ,verfassungsschutzrele-
vante Delegitimierung des Staates”

Kleine Anfrage - KA 8/2126

Sehr geehrter Herr Prasident,

beigefligt Ubersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium
flr Inneres und Sport - auf die o. g. Kleine Anfrage.

Mit freundlichen GriRen
in Vertretung

Klaus Zimmermann

Hinweise: Eine Einsichtnahme des vertraulichen Teils o. g. Antwort ist fiir Mitglieder des Landtages in der Land-
tagsverwaltung - Akteneinsichtnahmeraum - nach Terminabsprache méglich.

Die Drucksache steht volistdndig digital im Internet/Intranet zur Verfiigung. Die Anlage ist in Word
als Objekt beigefiigt und éffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.

Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt erfolgen.

(Ausgegeben am 23.04.2024)



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung
Abgeordnete Henriette Quade (Die Linke)

Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt in 2023 im Phdnomenbereich
sverfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates*
Kleine Anfrage — KA 8/2126

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium fiir Inneres und Sport

Vorbemerkung der Landesregierung:

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsatzlich auf die
Beantwortung gestellter Fragen in der Offentlichkeit angelegt. Die Landesregierung hat
aber schutzwirdige Interessen Dritter zu wahren. Teile der Antwort der
Landesregierung miissen insoweit als Verschlusssache ,VS-NUR FUR DEN
DIENSTGEBRAUCH" eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des
Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erfilllung der
Auskunftsverpflichtung gegentber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten
wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit
einbezogen werden kénnen (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil
vom 17. September 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 6/15).
Hierzu z&hlt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO-LT).

Mit der Kleinen Anfrage werden auch personenbezogene Daten abgefragt. Dadurch ist
das Selbstbestimmungsrecht als Auspragung des allgemeinen Persdnlichkeitsrechts
der Betroffenen bertihrt. Die in der Antwort auf die Fragen 1 bis 3 der Kleinen Anfrage
getatigten Angaben stehen damit in einem Spannungsverhaltnis zwischen dem Schutz
des Personlichkeitsrechts der Betroffenen und dem verfassungsrechtlich verbirgten
Informationsanspruch der Abgeordneten. Eine 6ffentliche Bekanntgabe vorliegender
Informationen und deren anschlielende Verdéffentlichung wiirde das zu schiitzende

Persénlichkeitsrecht der Betroffenen verletzen.



Die Antwort der Landesregierung auf die Fragen 1 bis 3 muss insoweit entsprechend
der Verschlusssachenanweisung des Landes Sachsen-Anhalt als Verschlusssache
,VS-NUR FUR DEN DIENSTGEBRAUCH® eingestuft werden. Die Einstufung der
Antwort der Landesregierung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick
auf die schutzwiirdigen Interessen der Betroffenen geeignet, das Informationsinteresse
des Parlaments unter Wahrung berechtigter Geheimhaltungsinteressen der
Landesregierung zu befriedigen (Art. 53 Abs. 4 Verfassung des Landes Sachsen-
Anhalt). Die volistdndige Beantwortung kann bei der Geheimschutzstelle des

Landtages nach MaRRgabe der GSO-LT eingesehen werden.

Frage 1:
Welche 6ffentlichen Veranstaltungen (bspw. Demonstrationen, Kundgebungen,

Infostande, Mahnwachen, Vortrage oder sonstige Offentliche Auftritte) im
Phdnomenbereich ,verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates”
fanden im Jahr 2023 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender
Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art
der \Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der
Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kamerad- schaft/anderen

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 2:
Welche nicht-6ffentlichen  Veranstaltungen (bspw. Vortrage, Feiern,

Mitgliederversammlungen oder sonstige Auftritte) im Phdnomenbereich
,verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates” fanden im Jahr 2023
in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum,
Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung,
Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung
einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung

unter deren Bezeichnung.

Frage 3:
Welche weiteren Aktivititen (bspw. Verbreitung von Flugbléttern,

Plakatierungen, Banneraufhdngungen, Wanderungen, informelle

Zusammenkiinfte usw.) im Phdnomenbereich ,verfassungsschutzrelevante



Delegitimierung des Staates"” fanden im Jahr 2023 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte
auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Einbindung in die extrem rechte
Szene, Art der Aktivitit, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der
Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kamerad-schaft/anderen

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Die Fragen 1 bis 3 werden zusammenhangend beantwortet.

Gegenstand der Informationssammlung der Verfassungsschutzbehoérde des Landes
Sachsen-Anhalt sind nach § 4 des Gesetzes Uber den Verfassungsschutz im Land
Sachsen-Anhalt (VerfSchG-LSA) u. a. Bestrebungen, die gegen die freiheitliche
demokratische Grundordnung oder gegen den Gedanken der Vélkerverstandigung,
insbesondere das friedliche Zusammenleben der Voélker, gerichtet sind. Solche
Bestrebungen kdnnen von Personenzusammenschlissen oder Einzelpersonen
ausgehen (§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA). Der Begriff ,Bestrebung” ist in § 5 Abs. 1
VerfSchG-LSA definiert und erfordert ein zielgerichtetes, finales Handeln, das in
Vorbereitungstatigkeiten, Agitation oder Gewaltakten bestehen kann. Fir einen
Personenzusammenschluss handelt, wer ihn in seinen Bestrebungen nachdricklich
unterstutzt. Verhaltensweisen von Einzelpersonen, die nicht in einem oder fur einen
Personenzusammenschluss handeln, sind nach § 5 Abs. 1 Satz 3 VerfSchG-LSA nur
Bestrebungen im Sinne des VerfSchG-LSA, wenn sie auf Anwendung von Gewalt
gerichtet sind oder auf Grund ihrer Wirkungsweise geeignet sind, ein Schutzgut dieses
Gesetzes (§ 5 Abs. 2 VerfSchG-LSA) erheblich zu beschadigen.

Damit die Verfassungsschutzbehorde des Landes Sachsen-Anhalt Informationen
sammeln und auswerten darf, missen ihr nach § 7 Abs. 2 VerfSchG-LSA tatsachliche
Anhaltspunkte fir Bestrebungen oder Tatigkeiten im Sinne des § 4 Abs. 1
VerfSchG-LSA vorliegen. Mithin sammelt die Verfassungsschutzbehérde des Landes
Sachsen-Anhalt regelmallig Informationen Uber politisch aktive Parteien,
Vereinigungen, Kameradschaften sowie sonstige Gruppierungen oder lose

Personenzusammenschliisse, welche die vorgenannten Kriterien erfullen.



Die Landesregierung legt die Fragestellungen deshalb dahingehend aus, dass nach
Veranstaltungen gefragt  wird, deren  Veranstalter = oder  Anmelder
Personenzusammenschlisse oder Personen waren, die vorgenannte Kriterien
erfullen. Beriicksichtigt werden auch Veranstaltungen, an deren Organisation sich
solche  Personenzusammenschlisse  oder Personen  beteiligten  sowie
Veranstaltungen, an denen Mitglieder solcher Personenzusammenschlisse

mehrheitlich teilnahmen.

Dies vorangestellt, liegen der Landesregierung im Sinne der Fragestellungen derzeit

Erkenntnisse zu 158 Veranstaltungen vor.

Die erfragten Angaben sind der als Anlage 1 beigefugten Ubersicht zu entnehmen.
Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen der Landesregierung weitere
Erkenntnisse im Sinne der Fragen 1 bis 3 vor. Deren Mitteilung ist der Landesregierung
in dem fiir die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der Kleinen Anfrage
aus Geheimhaltungsgriinden nicht mdoglich. Zur Begriindung wird auf die
Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen. Die
vollstdndige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache
eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach Maligabe

der GSO-LT eingesehen werden.

Frage 4:
In wie vielen Féllen nahmen nach Kenntnis der Landesregierung

Teilnehmer*innen aus anderen Bundesldndern an den in den Fragen 1 bis 3
erwdhnten Veranstaltungen teil? Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der
Veranstaltung/Aktion, Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt, Zahl

der auBBerhalb Sachsen-Anhalts wohnhaften Teilnehmer*innen.

Frage 5:
In wie vielen Féllen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung sog.

,Delegitimierer*innen" aus Sachsen-Anhalt im Jahr 2023 an Veranstaltungen
und weiteren Aktivitdten aulerhalb des Bundeslandes teil? Bitte auflisten nach
Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion, Veranstalterin/Gruppierung,

Teilnehmerinnenzahl gesamt, Teilnehmer*innenzahl aus Sachsen-Anhalt.



Antwort auf die Fragen 4 und 5:

Die Fragen 4 und 5 werden zusammenhangend beantwortet.

Erkenntnisse im Sinne der Fragestellungen liegen der Landesregierung nicht vor.



KA 8/2126; Anlage; Antwort auf die Fragen 1 bis 3

Frage 1-3 Frage 1-3
Frage 1 Frage 1 Frage 1-2 Frade 1-3 Frade 1-3 Art der Beteiligung rechts-
Ifd. Frage 1-3 Anmelder/Organisator/| Einbindung in die Offentlich g Frage 1-3 g Mobilisierung extremistischer Parteien,
Datum o Art der Anzahl der
Nr. Ort Veranstalter/ rechtsextremistische Veranstaltun Kontext/Thema Teilnehmer (Flyer/Flugblatt/ | Kameradschaften oder anderer
durchgefiihrt von Szene (Organisation) | Ja/Nein? g Internet/soziale rechtsextremistischer
Medien) Gruppierungen
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
02.01.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 220 Internet Keine Erkenntnisse
1 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen «
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg , . . Aufzug mit Wittenberger . .
5 02.01.202 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 174 Internet Keine Erkenntnisse
.Recht auf Leben” . . .Recht auf Leben in Keine . .
3 07.01.2023 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung Selbstbestimmung* Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden chne Watfen - Keine
09.01.2023 Halle (Saale) ? gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - : Internet Keine Erkenntnisse
4 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen ; Erkenntnisse
Menschen ohne Angst
,Montags-Spaziergang
Havelber Aufzud mit Havelberg: fur Frieden,
09.01.2023 . 9 Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja g Freiheit, Selbstbestimmung - 25 Internet Keine Erkenntnisse
5 (Landkreis Stendal) Kundgebungen ) .
gegen die weitere Spaltung
unserer Gesellschaft
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit ,Wittenberger Keine . .
6 09.01.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang’ Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit »Frieden ohne Waffen -
16.01.2023 Halle (Saale) ? 9ung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 335 Internet Keine Erkenntnisse
7 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen «
Menschen ohne Angst
.Montags-Spaziergang
Havelber, Aufzua mit Havelberg: fur Frieden,
16.01.2023 . g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja 9 Freiheit, Selbstbestimmung - 20 Internet Keine Erkenntnisse
8 (Landkreis Stendal) Kundgebungen . :
gegen die weitere Spaltung
unserer Gesellschaft"
Lutherstadt Wittenberg ) . : Aufzug mit ,Wittenberger . .
9 16.01.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 130 Internet Keine Erkenntnisse
,Fur Frieden, Freiheit,
Wahrheit, Gerechtigkeit und
. . . ) bezahlbares Leben! Stoppt Keine . .
21.01.2023 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration s : Internet Keine Erkenntnisse
10 die Plane des Erkenntnisse
Weltwirtschaftsforums!
Systemwechsel jetzt!*
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Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen - Keine
22.01.2023 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - i Internet Keine Erkenntnisse
11 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen « Erkenntnisse
Menschen ohne Angst
,Montags-Spaziergang
Havelber Aufzug mit Havelberg: fur Frieden, Keine
22.01.2023 ) g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja 9 Freiheit, Selbstbestimmung - : Internet Keine Erkenntnisse
12 (Landkreis Stendal) Kundgebungen ) . Erkenntnisse
gegen die weitere Spaltung
unserer Gesellschaft"
Lutherstadt Wittenberg . , . Aufzug mit ,Wittenberger . .
13 22.01.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 175 internet Keine Erkenntnisse
Bewequna Halle" ,Keine deutschen Waffen in Keine
25.01.2023 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung Kriegsgebiete — Deutschland . Internet Keine Erkenntnisse
14 Siehe Vorbemerkung . . Erkenntnisse
muss Friedensstifter sein
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
29.01.2023 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 360 Internet Keine Erkenntnisse
15 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen «
Menschen ohne Angst
,Montags-Spaziergang
Havelber Aufzug mit Havelberg: fur Frieden,
29.01.2023 ) g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja g Freiheit, Selbstbestimmung - 20 Internet Keine Erkenntnisse
16 (Landkreis Stendal) Kundgebungen . :
gegen die weitere Spaltung
unserer Gesellschaft"
Lutherstadt Wittenberg . . , Aufzug mit »Wittenberger Keine . .
17 29.01.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang' Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
,Recht auf Leben” . . ,Recht auf Leben in Keine . .
18 04.02.2023 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung Selbstbestimmung* Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
,Montags-Spaziergang
Havelber Aufzug mit Havelberg: fur Frieden,
06.02.2023 . g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja g Freiheit, Selbstbestimmung - 20 Internet Keine Erkenntnisse
19 (Landkreis Stendal) Kundgebungen . .
gegen die weitere Spaltung
unserer Gesellschaft"
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit SWittenberger . ,
20 06.02.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang* 180 Internet Keine Erkenntnisse
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,Grundrechte sind .
21 13.02.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Abwehrrechte gegen den Erk;(:r:?:isse Internet Keine Erkenntnisse
Staat"
Lutherstadt Wittenberg , . . Aufzug mit ,Wittenberger Keine . .
29 13.02.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
,Recht auf Leben” . . ,Recht auf Leben in Keine . .
23 18.02.2023 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung Selbstbestimmung" Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
20.02.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja 9 Wirtschaft ohne Schaden - 340 Internet Keine Erkenntnisse
24 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen )
Menschen ohne Angst
,Montags-Spaziergang
Havelber Aufzug mit Havelberg: fur Frieden, Keine
20.02.2023 ) g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja g Freiheit, Selbstbestimmung - . Internet Keine Erkenntnisse
25 (Landkreis Stendal) Kundgebungen ) : Erkenntnisse
gegen die weitere Spaltung
unserer Gesellschaft"
Lutherstadt Wittenberg ) . . Aufzug mit SWittenberger . .
26 20.02.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 150 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle® Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
27.02.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja d Wirtschaft ohne Schaden - 330 Internet Keine Erkenntnisse
27 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
,Montags-Spaziergang
Havelber Aufzug mit Havelberg: fur Frieden, Keine
27.02,2023 ) g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja g Freiheit, Selbstbestimmung - \ Internet Keine Erkenntnisse
28 (Landkreis Stendal) Kundgebungen ) : Erkenntnisse
gegen die weitere Spaltung
unserer Gesellschaft"
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit 2Wittenberger . .
.02. onr k .
29 27.02.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang* 165 Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit ,Wittenberger ) .
30 06.03.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 140 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
13.03.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja 9 Wirtschaft ohne Schaden - 250 Internet Keine Erkenntnisse
31 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen o
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit SWittenberger . .
30 13.03.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang” 170 Internet Keine Erkenntnisse
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,Recht auf Leben” , . ,Recht auf Leben in Keine . .
33 18.03.2023 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung Selbstbestimmung" Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
20.03.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft chne Schaden - 190 Internet Keine Erkenntnisse
34 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit ,Wittenberger , .
35 20.03.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang® 180 Internet Keine Erkenntnisse
Aufzud mit ,Frieden ohne Waffen -
27.03.2023 Halle (Saale) ,Bewegung Halle" Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 200 Internet Keine Erkenntnisse
36 Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . ) Aufzug mit LWittenberger . .
.03. o E .
37 27.03.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang® 170 Internet Keine Erkenntnisse
,Recht auf Leben" i . ,Recht auf Leben in Keine . .
38 01.04.2023 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung Selbstbestimmung" Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Aufzud mit ,Frieden ohne Waffen -
03.04.2023 Halle (Saale) ,Bewegung Halle" Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 120 Internet Keine Erkenntnisse
39 : Kundgebungen ;
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit ,Wittenberger . .
40 03.04.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang* 125 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
10.04.2023 Halle (Saale) g gung Keine Erkenntnisse Ja 9 Wirtschaft ohne Schaden - 120 Internet Keine Erkenntnisse
41 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen «
Menschen ohne Angst
JAuferstehung von Freiheit Keine
10.04.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration und Verantwortung - i Internet Keine Erkenntnisse
42 ) o Erkenntnisse
Kriegshetzer vor Gericht
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit SWittenberger Keine ) .
43 10.04.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnlsse
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13.04.2023 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache »Frieden (gute .Kneg“e/ Kelng Internet Keine Erkenntnisse
44 schlechte Kriege) Erkenntnisse
Bewegung Halle® Aufzug mit .Frieden ohne Watfen - Keine
17.04.2023 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja d Wirtschaft ohne Schaden - . Internet Keine Erkenntnisse
45 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen . Erkenntnisse
Menschen chne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit 2Wittenberger . .
46 17.04.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 170 Internet Keine Erkenntnisse
,Recht auf Leben" . ) ,Recht auf Leben in Keine . .
47 22.04.2023 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung Selbstbestimmung® Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
24.04.2023 Halle (Saale) Y gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 210 Internet Keine Erkenntnisse
48 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
.78 Jahre Schwur von Torgau Keine
49 24.04.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration - Es ist an der Zeit, zu Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
handeln!”
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit 2Wittenberger . .
50 24.04.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang® 113 Internet Keine Erkenntnisse
. , . Aufzug mit Jfransparenter politischer Keine . .
29.04.2023 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja . « . Internet Keine Erkenntnisse
51 Kundgebungen Dialog Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
01.05.2023 Halle (Saale) > gung Keine Erkenntnisse Ja 9 Wirtschaft ochne Schaden - 140 Internet Keine Erkenntnisse
52 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
,Briderliche wirtschaftliche
01.05.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration %usammenarbert mit qllen 39 Internet Keine Erkenntnisse
53 Volkern; Zwangs-Sanktionen
sind Massenmord!”
Lutherstadt Wittenberg . . , Aufzug mit SWittenberger Keine ) ,
54 01.05.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang® Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
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,Recht auf Leben” . , ,Recht auf Leben in Keine . ,
55 06.05.2023 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung Selbstbestimmung" Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bernburg ,Bernburg steht auf e.V." . . ) , . Keine , )
56 07.05.2023 (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Aufzug ,1. Heimatspaziergang Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
08.05.2023 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 200 Internet Keine Erkenntnisse
57 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg ) . . Aufzug mit »Wittenberger . .
58 08.05.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 138 Internet Keine Erkenntnisse
.Bewegung Halle* . . Aufzug mit ,Fahrraddemo far den Keine . .
59 11.05.2023 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Frieden" Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bernburg ,Bernburg steht auf e.V." ) . Aufzug mit . . Keine . .
60 14.05.2023 (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Heimatverbundenheit Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit Frieden ohne Waffen -
15.05.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja 9 Wirtschaft chne Schaden - 163 Internet Keine Erkenntnisse
61 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit SWittenberger . .
62 15.05.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang® 138 Internet Keine Erkenntnisse
,Recht auf Leben" . . ,Recht auf Leben in Keine . .
63 20.05.2023 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung Selbstbestimmung" Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bernburg ,Bernburg steht auf e.V." . . Aufzug mit ,Heimatverbundenheit und Keine . .
64 21.05.2023 (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Infos® Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
22.05.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 190 Internet Keine Erkenntnisse
65 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen "
Menschen ohne Angst
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Lutherstadt Wittenberg . ) ) Aufzug mit ~Wittenberger . .
66 22.05.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang* 80 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle® Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
29.05.2023 Halle (Saale) Y gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 80 Internet Keine Erkenntnisse
67 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit ,Wittenberger . .
68 29.05.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang’ 80 . Internet Keine Erkenntnisse
Bernburg ,Bernburg steht auf e.V." . . Aufzug mit . - Keine . .
69 04.06.2023 (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Heimatverbundenheit Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle* Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
05.06.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 158 Internet Keine Erkenntnisse
70 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen “
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg ) . . Aufzug mit ,Wittenberger . .
71 05.06.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebuingen Abendspaziergang’ 95 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle* Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
12.06.2023 Halle (Saale) 4 gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 155 Internet Keine Erkenntnisse
72 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen «
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . , Aufzug mit ~Wittenberger . .
73 12.06.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 100 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle* Aufzug mit »,Frieden ohne Watfen -
19.06.2023 Halle (Saale) ; gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft chne Schaden - 165 Internet Keine Erkenntnisse
74 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen "
Menschen ohne Angst
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19.06.2023 Magdeburg .,,Blaulicht-Fam|I|e Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Caorona-Pressespiegel.de” 4 Internet Keine Erkenntnisse
75 Siehe Vorbemerkung
. . . ) . ,Briicken bauen statt spalten, Keine , .
19.06.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration . o w i Internet Keine Erkenntnisse
76 Frieden kommt aus der Mitte Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg ) . . Aufzug mit SWittenberger . )
77 19.06.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang’ 76 Internet Keine Erkenntnisse
,Raus aus der NATO,
26.06.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Frieden fr .a‘H.E.z .I\/lenschen Kelng Internet Keine Erkenntnisse
78 statt militarischer Erkenntnisse
Provokationen”
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit ~Wittenberger , .
79 26.06.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 70 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
03.07.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 140 Internet Keine Erkenntnisse
80 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen «
Menschen ohne Angst
,Menschenbegegnungen,
; . . . . Gesprache und Keine . .
81 03.07.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Kulturaustausch statt Waffen Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Sanktionen und Kriegshetze"
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit Wittenberger . .
82 03.07.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang* 70 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
10.07.2023 Halle (Saale) 2 gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ochne Schaden - 90 Internet Keine Erkenntnisse
83 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
.Menschenbegegnungen,
. . . . . Gesprache und Keine . .
84 10.07.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Kulturaustausch statt Waffen, Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Sanktionen und Kriegshetze"
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Lutherstadt Wittenberg . : . Aufzug mit Wittenberger . ,
85 10.07.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang’ 80 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
17.07.2023 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 109 Internet Keine Erkenntnisse
86 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen "
Menschen ohne Angst
,Menschenbegegnungen,
. . . . . Gespréache und Keine . ,
87 17.07.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Kulturaustausch statt Waffen, Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Sanktionen und Kriegshetze"
Lutherstadt Wittenberg . i . Aufzug mit 2Wittenberger . .
88 17.07.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang® 71 Internet Keine Erkenntnisse
,Bewegung Halle" . . Aufzug mit . . . , .
24.07.2023 Halle (Saale) ; Keine Erkenntnisse Ja ,Was ist dein 5 vor 12 110 Internet Keine Erkenntnisse
89 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen
,Menschenbegegnungen,
. . . . ) Gespréche und Keine . .
90 24.07.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Kulturaustausch statt Waffen Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Sanktionen und Kriegshetze"
Lutherstadt Wittenberg . . , Aufzug mit ,Wittenberger . .
91 24.07.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 75 Internet Keine Erkenntnisse
,Bewegung Halle" . . Aufzug mit . . . . .
31.07.2023 Halle (Saale) ; Keine Erkenntnisse Ja .Was ist dein 5 vor 12 110 Internet Keine Erkenntnisse
92 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen
,Menschenbegegnungen,
. , ) . . Gesprache und Keine . .
93 31.07.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Kulturaustausch statt Waffen, Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Sanktionen und Kriegshetze"
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit »Wittenberger . .
94 31.07.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang’ 76 Internet Keine Erkenntnisse
,Bewegung Halle" , . Aufzug mit , . . . .
07.08.2023 Halle (Saale) . Keine Erkenntnisse Ja ,Was ist dein 5 vor 12 82 Internet Keine Erkenntnisse
95 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen
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Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit SWittenberger . .
% 07.08.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang* 93 Internet Keine Erkenntnisse
,Bewegung Halle" . . Aufzug mit . . " . .
14.08.2023 Halle (Saale) X Keine Erkenntnisse Ja .Was ist dein 5 vor 12 105 Internet Keine Erkenntnisse
97 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit ,Wittenberger . .
98 14.08.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang* 83 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle* Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
21.08.2023 Halle (Saale) ? gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 7 Internet Keine Erkenntnisse
99 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit ~Wittenberger . .
100 21.08.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 72 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
28.08.2023 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja 9 Wirtschaft ohne Schaden - 115 Internet Keine Erkenntnisse
101 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . ) . Aufzug mit »Wittenberger . .
102 28.08.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 80 Internet Keine Erkenntnisse
01.-03.09. . . . . Sonstige »4. Magdeburger Keine . .
103 2023 Magdeburg Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Ja Veranstaltung Friedensfestival Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg Verein ,Reformation 2.0" . . Aufzug mit . « Keine . .
104 02.09.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
04.09.2023 Halle (Saale) N gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 150 Internet Keine Erkenntnisse
105 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit SWittenberger , .
106 04.09.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 120 [nternet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle® Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
11.09.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 100 Internet Keine Erkenntnisse
107 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
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Lutherstadt Wittenberg ) . ) Aufzug mit SWittenberger . .
108 11.09.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang* 68 Internet Keine Erkenntnisse
16.09.2023 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Aufzug mit ,,transpareljter €O|ItISCher Kemg Internet Keine Erkenntnisse
109 Kundgebungen Dialog Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen - Keine
18.09.2023 Halle (Saale) iy gund Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - . Internet Keine Erkenntnisse
110 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen . Erkenntnisse
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit »Wittenberger . :
111 18.09.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang" 72 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle® Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
25.09.2023 Halle (Saale) ? gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 106 Internet Keine Erkenntnisse
112 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen .
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit SWittenberger : .
113 25.09.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen Abendspaziergang® 78 Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg , . : . Aufzug mit . y Keine . .
114 30.09.2023 (Landkreis Wittenberg) Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit sFrieden ohne Watfen - Keine
02.10.2023 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - : Internet Keine Erkenntnisse
115 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen ; Erkenntnisse
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg , . . Aufzug mit . i . .
116 02.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 84 Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg . . « . . Aufzug mit . . Keine : .
117 07.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Verein ,Reformation 2.0 Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit . ; Keine . .
118 07.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen WYWHO Pandemie-Vertrag Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
09.10.2023 Halle (Saale) ? gund Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 105 Internet Keine Erkenntnisse
119 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen ;
Menschen ohne Angst
Lutherstadt Wittenberg . ) . Aufzug mit ) « . .
120 09.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 105 Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg . . “ . . Infostand/ . y Keine . .
121 14.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Verein ,Reformation 2.0 Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung ,Reformation 2.0 Erkenntnisse internet Keine Erkenntnisse
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Bewegung Halle® Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
16.10.2023 Halle (Saale) Y gung Keine Erkenntnisse Ja 9 Wirtschaft ohne Schaden - 115 Internet Keine Erkenntnisse
122 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen Menschen ohne Angst"
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit ) « , .
193 16.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen .Reformation 2.0 75 Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg ) . ; . . Infostand/ . . Keine . .
124 21.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Verein ,Reformation 2.0 Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung ,Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
23.10.2023 Halle (Saale) Y gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 125 Internet Keine Erkenntnisse
125 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen Menschen ohne Angst*
Lutherstadt Wittenberg . ; . Aufzug mit . ; : .
196 23.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,,Reformatlon 2.0 86 Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg . ) , . . [nfostand/ . . Keine . .
197 28.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Verein ,Reformation 2.0 Keine Erkenntnisse Ja Kundgebung Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
30.10.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 105 Internet Keine Erkenntnisse
128 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen Menschen ohne Angst"
Lutherstadt Wittenberg , . . Aufzug mit . « Keine . .
199 30.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit . " . .
130 31.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 190 Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit . N ) .
131 31.10.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 300 Internet Keine Erkenntnisse
Lutherstadt Wittenberg , , " . . Aufzug mit . ; Keine . .
132 04.11.2023 (Landkreis Wittenberg) Verein ,Reformation 2.0 Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle® Aufzug mit ,Frieden ohne Watfen -
06.11.2023 Halle (Saale) ? gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 115 Internet Keine Erkenntnisse
133 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen Menschen ohne Angst
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134

06.11.2023

Naumburg (Burgenlandkreis)

Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse

Ja

Aufzug

Wir Fordern Aufarbeitung
des Machtmissbrauchs und
der Corona- Verbrechen!
Friedensverhandlungen statt
Kriegshetze! Achtung von
Menschenwl(rde und
Selbstbestimmung statt
Wirtschaftsdiktatur®

Keine
Erkenntnisse

Internet

Keine Erkenntnisse

135

06.11.2023

Lutherstadt Wittenberg
(Landkreis Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse

Ja

Aufzug mit
Kundgebungen

,Reformation 2.0*

70

Internet

Keine Erkenntnisse

136

11.11.2023

Lutherstadt Wittenberg
(Landkreis Wittenberg)

Verein ,Reformation 2.0°

Keine Erkenntnisse

Ja

Aufzug mit
Kundgebungen

,Reformation 2.0"

Keine
Erkenntnisse

Internet

Keine Erkenntnisse

137

13.11.2023

Halle (Saale)

,Bewegung Halle*
Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse

Ja

Aufzug mit
Kundgebungen

,Frieden ohne Waffen -
Wirtschaft ohne Schaden -
Menschen ohne Angst*

70

Internet

Keine Erkenntnisse

138

13.11.2023

Naumburg (Burgenlandkreis)

Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse

Ja

Aufzug

LWir Fordern Aufarbeitung
des Machtmissbrauchs und
der Corona- Verbrechen!
Friedensverhandlungen statt
Kriegshetze! Achtung von
Menschenw(lrde und
Selbstbestimmung statt
Wirtschaftsdiktatur®

Keine
Erkenntnisse

Internet

Keine Erkenntnisse

139

13.11.2023

Lutherstadt Wittenberg
(Landkreis Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse

Ja

Aufzug mit
Kundgebungen

,Reformation 2.0"

60

Internet

Keine Erkenntnisse

140

20.11.2023

Halle (Saale)

.Bewegung Halle"
Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse

Ja

Aufzug mit
Kundgebungen

,Frieden ohne Waffen -
Wirtschaft ohne Schaden -
Menschen ohne Angst"

a7

Internet

Keine Erkenntnisse

141

20.11.2023

Naumburg (Burgenlandkreis)

Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse

Ja

Aufzug

.Wir Fordern Aufarbeitung
des Machtmissbrauchs und
der Corona- Verbrechen!
Friedensverhandlungen statt
Kriegshetze! Achtung von
Menschenwiirde und
Selbstbestimmung statt
Wirtschaftsdiktatur"

Keine
Erkenntnisse

Internet

Keine Erkenntnisse
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Lutherstadt Wittenberg ) . . Aufzug mit i . . .
142 20.11.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen .Reformation 2.0 66 Internet Keine Erkenntnisse
,Bewegung Halle" ) . Aufzug mit ,Gedenken der Zivilisten in Keine . .
143 24.11.2023 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen srael und Palasting® Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
27.11.2023 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja 9 Wirtschaft ohne Schaden - 60 Internet Keine Erkenntnisse
144 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen «
Menschen ochne Angst
LWir Fordern Aufarbeitung
des Machtmissbrauchs und
der Corona- Verbrechen!
. ) . . Friedensverhandlungen statt Keine . .
145 27.11.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Aufzug Kriegshetzel Achtung von Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Menschenwlrde und
Selbstbestimmung statt
Wirtschaftsdiktatur*
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit . “ . .
146 27.11.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 61 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
04.12.2023 Halle (Saale) iy ging Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 80 Internet Keine Erkenntnisse
147 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen )
Menschen ohne Angst
,Fur Frieden, Wahrheit und
Selbstbestimmung statt Keine
04.12.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Aufzug verbrecherischer . Internet Keine Erkenntnisse
148 . Erkenntnisse
Kriegshetze, Bevormundung
und Verfassungsbruch!*
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit . . . .
149 04.12.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 60 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen - Keine
11.12.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - i Internet Keine Erkenntnisse
150 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen ; Erkenntnisse
Menschen ohne Angst
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JFar Frieden, Wahrheit und
Selbstbestimmung statt Keine
11.12.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Aufzug verbrecherischer . Internet Keine Erkenntnisse
151 . Erkenntnisse
Kriegshetze, Bevormundung
und Verfassungsbruch!”
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit . « . .
152 11.12.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 53 Internet Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" Aufzug mit ,Frieden ohne Waffen -
18.12.2023 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja g Wirtschaft ohne Schaden - 75 Internet Keine Erkenntnisse
153 Siehe Vorbemerkung Kundgebungen «
Menschen ohne Angst
JFur Frieden, Wahrheit und
Selbstbestimmung statt Keine
154 18.12.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Aufzug verbrecherischer Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
Kriegshetze, Bevormundung
und Verfassungsbruch!*
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit . . ) .
155 18.12.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebungen ,Reformation 2.0 120 Internet Keine Erkenntnisse
,Far Frieden, Wahrheit und
Selbstbestimmung statt Keine
25.12.2023 | Naumburg (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Aufzug verbrecherischer . Internet Keine Erkenntnisse
156 . Erkenntnisse
Kriegshetze, Bevormundung
und Verfassungsbruchl!®
Lutherstadt Wittenberg . . . Aufzug mit . « Keine . .
157 25.12.2023 (Landkreis Wittenberg) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Kundgebtngen »2Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet Keine Erkenntnisse
. , Weihnachtssingen fir
25.12.2023 Lutherstgdt Wlttenberg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Sonstige Frieden, Zusammenhalt und 9 Internet Keine Erkenntnisse
158 (Landkreis Wittenberg) Veranstaltung Toleranz"
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